
PROTOKÓŁ Z VIII SESJI MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA III KADENCJI Z 
DNIA 4 LISTOPADA 2019 ROKU 
 
Sesję otworzył wiceprzewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Jakub 
Truszkowski. Przywitał on zgromadzonych na sali radnych oraz gości, wśród nich byli 
Grzegorz Ganowicz- Przewodniczący Rady Miasta Poznania, Franciszek Sterczewski- Poseł 
na Sejm RP, Bartłomiej Ignaszewski- Radny Miasta Poznania, Julia Waligóra- była 
Przewodnicząca MRMP, Beata Szeszuła- była Sekretarz MRMP, Elżbieta Walkowiak- była 
Kurator Oświaty oraz Iwona Matuszczak- Szulc- Dyrektorka Wydziału Rozwoju Miasta i 
Współpracy Międzynarodowej. 
 
Po przywitaniu gości przewodniczący przedstawił porządek obrad. Następnie do ślubowania 
przystąpili nowo wybrani radni. Odbierali je Przewodniczący Rady Miasta oraz Zastępcy 
Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta. Kolejnym punktem obrad było uzupełnienie 
liczby osób należących do Komisji Skrutacyjnej.  
Wybrani zostali: 

- Dawid Kapustka 
- Tymon Terlecki 
- Marcel Szydłowski 
- Artur Tomczak  
- Paweł Kubiak 

 
Za takim składem komisji głosowało 25 radnych, 5 się wstrzymało od głosu, nikt nie był 
przeciw. 
 
Po wyborze składu Komisji Skrutacyjnej nastąpił wybór nowego Przewodniczącego Rady 
Miasta. Zgłoszona została jedna kandydatura- Jakuba Truszkowskiego. Kandydat miał 5 
minut na autoprezentację. Po prezentacji odbyło się głosowanie. Za kandydaturą głosowało 
29 radnych, 1 się wstrzymał, nikt nie był przeciwny. Tym sposobem, nowym 
Przewodniczącym Młodzieżowej Rady Miasta Poznania został Jakub Truszkowski.  
Następnie nowo wybrany Przewodniczący przejął obowiązki prowadzenia sesji od 
Wiceprzewodniczących MRMP. 
 
Kolejnym punktem obrad było uzupełnienie osób na stanowiska zastępców 
przewodniczącego. 
Wpłynęły 4 kandydatury: 

- Pauliny Antoniewicz 
- Kacpra Nowickiego 
- Tymoteusza Borsiaka 
- Macieja Włodarczyka 

 
Kandydaci mieli po 3 minuty na autoprezentację. Tuż przed głosowaniem swoją kandydaturę 
wycofał Tymoteusz Borsiak. Następnie przystąpiono do głosowania. Po oddaniu głosów 
nastąpiła przerwa na ich policzenie. Po przerwie komisja skrutacyjna przedstawiła wyniki.  

- Paulina Antoniewicz- 30 głosów 
- Kacper Nowicki- 23 głosy  



- Maciej Włodarczyk 3 głosy 
 
Tym sposobem nowymi Wiceprzewodniczącymi Młodzieżowej Rady Miasta Poznania zostali 
Paulina Antoniewicz i Kacper Nowicki. 
 
Po wybraniu nowych Zastępców Przewodniczącego przystąpiono do wyboru Sekretarza 
MRMP. 
Wpłynęły 2 kandydatury: 

- Tymoteusza Borsiaka 
- Marcina Mielcarka 

 
Następnie przystąpiono do głosowania. Oto jego wyniki: 

- Tymoteusz Borsiak- 20 głosów 
- Marcin Mielcarek- 11 głosów 

 
Nowym Sekretarzem Młodzieżowej Rady Miasta Poznania został Tymoteusz Borsiak. 
 
Kolejnym punktem obrad było wybranie członków Komisji Rewizyjnej. Za zaproponowanym 
składem głosowało 28 osób, 3 się wstrzymały, nikt nie był przeciw. 
 
Następnie przystąpiono do 10 punktu obrad jakim był projekt uchwały ws. objęcia 
honorowym patronatem projektu “Postaw na Przedsiębiorczość”. Autorzy projektu mieli 
okazję zaprezentować swoje działania radnym MRMP, którzy następnie przystąpili do 
głosowania.  
Za objęciem honorowym patronatem projektu “Postaw na Przedsiębiorczość” głosowało 16 
radnych, 1 osoba była przeciw, 14 wstrzymało się od głosu. Zgodnie z wynikami głosowania, 
Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udzieli honorowego patronatu projektowi. 
 
Następnie nastąpił czas na wolne wnioski. W czasie tego punktu obrad, głos zabrały autorki 
projektu “NIEznana tarczyca”. Przedstawiły koncepcję projektu oraz wniosły o objęcie go 
honorowym patronatem (głosowanie nad projektem uchwały odbędzie się na następnej 
sesji).  
Jako ostatnie głos zabrały Julia Waligóra- była Przewodnicząca MRMP oraz Beata 
Szeszuła- była Sektretarz MRMP. Przedstawiły one radnym program polityki dla młodych 
“Poznań Młodych 2025”, który wraz z opiniami radnych Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
został przyjęty przez Radę Miasta.  
Następnie przewodniczący MRMP- Jakub Truszkowski zakończył VIII Sesję III Kadencji 
Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  
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